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ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ MIES VAN 
DER ROHE 2011 

 

Πέντε έργα θα εκπροσωπήσουν στην Ελλάδα στη 
διαδικασία κρίσης του αρχιτεκτονικού βραβείου 
Mies van der Rohe της Ευρωπαϊκής Ένωσης για 
το 2011. Τα πέντε έργα, που επελέγησαν μεταξύ 
23 υποψηφιοτήτων, που υποβλήθηκαν κατόπιν 
σχετικής πρόκλησης του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, διάλεξε 
επιτροπή αποτελούμενη από τους συναδέλφους 
Σπύρο Αμούργη, Βασιλική Καραβία, Ηλία Κων-
σταντόπουλο και Ρένα Σακελλαρίδου.
Τα πέντε έργα είναι:
- «Κουκούλι»: Π. Παρασκευά και Συνεργάτες
- Κεντρική πλατεία «Παραμάνα» δήμου Θέρμης: 
Δ. Κονταξάκης, Μ.Ε. Κοσμίδου και Σ. Παπαδημη-
τρίου
- Κτήριο γραφείων της Shop & Trade: Μ. Κοκκί-
νου, Α. Κούρκουλας και Συνεργάτες
- Μουσείο Περιβάλλοντος στη Στυμφαλία: Δ. 
Ησαΐας, Τ. Παπαϊωάννου και Συνεργάτες
- Πρότυπο Κέντρο Αυτισμού «Το περιβολάκι»: 
Α.Ν. Τομπάζης και Συνεργάτες. 
Η Ευρωπαϊκή Κριτική Επιτροπή θα αξιολογήσει 
όλες τις προτάσεις και υποψηφιότητες σε ευρω-
παϊκό επίπεδο, ώστε να ακολουθήσει η απονομή 
του βραβείου n

 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2012» 

Διαγωνισμό φωτογραφίας για ερασιτέχνες, με τίτ-
λο «Θεσσαλονίκη 2012», διοργανώνει ο «Ιανός», 
με αφορμή τον εορτασμό 100 χρόνων από την 
απελευθέρωση της πόλης. Ο διαγωνισμός φωτο-
γραφίας είναι η πρώτη από μια σειρά δράσεων για 
τη Θεσσαλονίκη, που θα πραγματοποιηθούν τους 
επόμενους μήνες, με κορύφωση το 2012. Είναι 
ανοικτός σε όλους και η ανάδειξη των καλύτερων 
φωτογραφιών θα γίνει από το κοινό, μέσα από δι-
αδικασία online ψηφοφορίας. 
Το κοινό θα έχει την δυνατότητα να ψηφίσει τις 
αγαπημένες του φωτογραφίες στο site του δια-
γωνισμού www.photo2012.gr. Οι 100 επικρα-
τέστερες από την ψηφοφορία θα αξιολογηθούν 
από τριμελή επιτροπή, η οποία θα αναδείξει τους 
τρεις νικητές. 
Επίσης, θα συμπεριληφθούν σε ειδική έκδοση, 
που θα κυκλοφορήσει από τις εκδόσεις ΙΑΝΟS, 
ενώ παράλληλα θα λάβουν μέρος στην έκθε-
ση φωτογραφίας που θα πραγματοποιηθεί στην 
gallery IANOS. 
Την επιτροπή αποτελούν οι φωτογράφοι: Άρις Γε-
ωργίου, Γιάννης Ζαρζώνης, Πέτρος Νικόλτσος, 

με ίσο ποσοστό βαρύτητας ο καθένας. Οι συμμε-
τοχές θα αξιολογηθούν με βάση τη δημιουργικό-
τητα και την τεχνική τους αρτιότητα. 
Ο διαγωνισμός ξεκινά τη Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 
2011 και η τελευταία ημέρα υποβολής συμμε-
τοχών είναι η Πέμπτη 10 Φεβρουαρίου 2011 (οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετο-
χή στο site του διαγωνισμού www.photo2012.gr). 
Από τις 11 Φεβρουαρίου μέχρι τις 10 Μαρτίου θα 
μπορούν να ψηφίζουν τις αγαπημένες τους φω-
τογραφίες! 
Τα Βραβεία κριτικής επιτροπής είναι δύο φω-
τογραφικές μηχανές (μία SONY DSLR A 390 
18-55mm για το πρώτο βραβείο και μία SONY 
DSLR A 230 18-55mm για το δεύτερο), αλλά και 
φωτογραφικές υπηρεσίες αξίας 300 ευρώ από τα 
καταστήματα PHOTOTECH (προσφορά των συ-
γκεκριμένων καταστημάτων).
Το Βραβείο SOUL είναι η δημοσίευση portfolio 
και παρουσίαση της συνολικής δουλειάς, σε τεύ-
χος του 2011. Το δε βραβείο Republic Radio είναι 
ένα τετραήμερο ταξίδι δύο ατόμων στη Βαρκελώ-
νη.n


